

Šéf SVB vyzval zákonodárce, aby oslabili bankovní rizika

 levernews.com/svb-chief-pressed-lawmakers-to-weaken-bank-risk-regs

10. března 2023



Osm let předtím, než došlo tento týden k druhému největšímu krachu banky v americké historii, prezident banky osobně naléhal na Kongres, aby omezil kontrolu své finanční instituce, s odkazem na „nízkorizikový profil našich aktivit a obchodního modelu“, podle federálních záznamů přezkoumávaných *Páka*.

O tři roky později – poté, co banka utratila více než půl milionu dolarů na federální lobbying – zákonodárci zavázali.

V pátek kalifornští regulátoři uzavřeli banku Silicon Valley Bank (SVB), předního poskytovatele půjček firmám s rizikovým kapitálem a technologickým startupům, a převzala ji Federální korporace pro pojištění vkladů po bance provozované jejími zákazníky. Banka údajně neměla v měsících před kolapsem hlavního rizikového ředitele, přičemž více než 90 procent jejích vkladů nebylo pojištěno.

INFORMED
CITIZENS
MAKE BETTER
CHOICES

THE
LEVER

Pomozte nám udělat více takových příběhů

Budujeme čtenářsky podporovaný investigativní zpravodajský kanál, který pohání lidi a korporace manipulující s pákami moci. Připojte se k našemu boji a staňte se ještě dnes bezplatným předplatitelem.

Přihlaste se k odběru

V roce 2015 prezident SVB Greg Becker předložil senátnímu panelu prohlášení, v němž tlačí na zákonodárce, aby vyjmuli více bank – včetně jeho vlastní – z nových předpisů přijatých v důsledku finanční krize v roce 2008. Přes varování některých senátorů bylo Beckerovo lobbistické úsilí nakonec úspěšné.

Becker vychvaloval „hluboké pochopení trhů, kterým slouží, naše silné praktiky řízení rizik,“ tvrdil Becker, že jeho banka brzy dosáhne 50 miliard dolarů aktiv, což podle zákona spustí „posílené obezřetnostní standardy“, včetně přísnějších regulací, zátěžových testů. a kapitálové požadavky pro jeho a další podobně velké banky.

Becker trval na tom, že vhodnější hranicí je 250 miliard dolarů.

„Bez takových změn bude SVB pravděpodobně muset přesměrovat značné zdroje z poskytování financování společností vytvářejícím pracovní místa v inovační ekonomice na dodržování zvýšených obezřetnostních standardů a dalších požadavků,“ napsal Becker,

který údajně za dva týdny prodal své vlastní akcie za 3,6 milionu dolarů . před kolapsem banky. "Vzhledem k nízkému rizikovému profilu našich aktivit a obchodního modelu by takový výsledek utlumil naši schopnost poskytovat úvěr našim klientům bez jakéhokoli smysluplného odpovídajícího snížení rizika."

O dva měsíce později SVB přidala bývalou úřednici Obamova ministerstva financí Mary Millerovou do své rady s tím, že dříve pomáhala dohlížet na „finanční regulační reformy“.

Zhruba v té době federální záznamy o zveřejňování ukazují , že banka lobbovala u zákonodárců za „reformu finanční regulace“ a zákon o zlepšení označení systémových rizik z roku 2015 – zákon, který byl předchůdcem legislativy, kterou nakonec podepsal prezident Donald Trump a která zvýšila regulační práh pro silnější zátěžové testy na 250 miliard dolarů.

Trump zákon podepsal navzdory zprávě demokratů o společném hospodářském výboru Kongresu, která varovala, že podle nového zákona SVB a další banky její velikosti „už nebudou podléhat téměř žádným posíleným regulacím“.

Návrh zákona podpořilo v Senátu 50 republikánů a 17 demokratů, včetně senátora z Virginie Marka Warnera (D), pro kterého Becker v roce 2016 uspořádal sbírku ve svém domě v Menlo Park v Kalifornii, podle pozvánky získané od The Sunlight Foundation . a OpenSecrets. Politický akční výbor banky také věnoval celkem 10 000 dolarů na kampaně Warneru ve volebních cyklech 2016 a 2018 .

V roce 2019, když Federální rezervní systém navrhl předpisy provádějící deregulační zákon, finanční hlídači varovali, že jeho předpisy o institucích kategorie IV – jak byla SVB později klasifikována kvůli své velikosti a dalším rizikovým faktorům – jsou příliš slabé.

„Návrh výrazně oslabit rozšířené obezřetnostní standardy pro firmy kategorie IV by mohl být katastrofální,“ napsala v komentáři k návrhu Federálního rezervního systému nezisková organizace Better Markets, která obhajuje přísnější finanční regulace . „Navíc to nejsou malé nebo bezvýznamné firmy. Připomeňme, že nejmenší z této třídy bank je více než dvakrát větší než banky v hodnotě 50 miliard dolarů, které automaticky vyžadovaly zvýšenou obezřetnostní regulaci podle Dodd-Frankova zákona, jak byl původně uzákoněn.

Poslední pravidlo zaručovalo, že instituce kategorie IV „nejsou povinny provádět a veřejně oznamovat výsledky zátěžového testu společnosti“ a „snižuje požadovanou minimální frekvenci zátěžových testů likvidity a granularitu určitých požadavků na řízení rizika likvidity“. tehdejším představitelům Federálního rezervního systému.

V roce 2021 překročila SVB prahovou hodnotu 100 miliard USD pod správou, což vyvolalo další kontrolu jako banka kategorie IV, ale zůstala vyňata z častějších a podrobnějších analýz, které provádějí regulační orgány, aby určily, zda banky nad 250 miliard USD mají dostatečný kapitál, aby odolali krize.



Naučte se všechny naše investigativní triky



Získejte kopii našeho ***Průvodce pro občany, jak sledovat peníze a držet mocné k odpovědnosti***, zdarma s placeným předplatným. Tato e-kniha vám poskytuje všechny nástroje a triky, které náš reportérský tým používá ke kontrole moci.

KLIKNĚTE ZDE A ZÍSKEJTE SVOU KOPII

V páteční tiskové zprávě Federální korporace pro pojištění vkladů se uvádí, že od prosince 2022 měla SVB ve správě aktiva ve výši 209 miliard USD – což je udržováno pod hranicí 250 miliard USD, za kterou banka lobovala.

SVB je největší bankou, která se zhroutila od krachu Washington Mutual v roce 2008 během finanční krize, a druhým největším bankrotem v historii USA.

Před Beckerovým tlakem v roce 2015 SVB naléhala na úředníky Federálního rezervního systému, aby omezili regulatorní kontrolu středně velkých bank, s argumentem, že „jsme velmi znepokojeni tím, že regulační požadavky na kryté společnosti nakonec přejdou na menší finanční instituce“.

V roce 2019 byl Becker zvolen do představenstva Federální rezervní banky v San Franciscu. Becker opustil představenstvo v pátek.

OPRAVA: Tento příběh původně říkal, že Becker doručil své prohlášení senátnímu výboru osobně. Jeho vyjádření bylo skutečně sepsáno a předloženo senátnímu výboru. Tento příběh byl aktualizován, aby to odrážel.